



2020 年 5 月 14 日新型冠狀病毒（COVID-19）最新資訊

修訂的「家中更安全」縣政府命令

昨天，洛杉磯縣公共衛生部頒發了修訂版「家中更安全」命令，將新命令延長到最初規定的 5 月 15 日截止日期之後。儘管新命令變更不大，但確實表明我們仍然在恢復的過程中，當縣政府認為安全時，將作出進一步修訂。

根據該新命令，除位於室內商場、沒有外部入口的商店外，所有零售企業現在均可開放路邊取貨和送貨服務。不允許客戶進入這些企業。為這些零售企業供貨的製造和物流企業也可以重新開放。任何企業在重新開業之前，均須證明企業遵守保持社交距離和感染控制的規定。

一部分易於保持身體距離的戶外娛樂設施目前也可以開放，但必須遵守衛生官員發佈的所有規程，以減少人群擁擠和 COVID-19 的傳播風險。除已經開放的高爾夫球場外，這些設施還包括網球場和匹克球場、射擊和射箭場、馬術中心、飛機模型區、社區花園和自行車公園。

最後，洛杉磯縣海灘正在重新開放，可用於跑步、散步、划皮划艇、游泳和衝浪等活動。目前不允許團體活動和曬日光浴；停車場、自行車道、碼頭和木板道仍然關閉。

您可以在以下網站閱讀有關本縣恢復時間表的更多資訊：

<https://covid19.lacounty.gov/recovery/>，亦可在以下網站閱讀完整的修訂命令：

http://publichealth.lacounty.gov/media/Coronavirus/docs/HOO/HOO_Safer_at_Home_Order_for_Control_of_COVID_20200513.pdf

戴口罩和居民支援熱綫電話

Shepherd Romey 市長和聖馬力諾市政府希望繼續提醒居民，我們隨時可提供幫助。本週，本市開始向社區內沒有口罩的年長者遞送口罩。如果您是年長者居民並需要口罩或任何其他重要的用品，請撥打我們的居民支援熱綫電話 (626) 300-0731。

Shepherd Romey 市長幫助啓動向年長者居民遞送口罩的活動：

<https://youtu.be/M7wxnq7MgVg>

Lacy 公園階梯 — 戴口罩和保持身體距離的提醒通知

Lacy 公園仍然開放，市政府工作人員繼續儘最大努力確保公園成為社區中每一個人的戶外安全和娛樂場所。我們很高興很多人繼續將公園用作運動場所，包括受歡迎的 Lacy 公園階梯。聖馬力諾市消防站製作了這個簡短的視頻，提供一些有關目前這段時間正確運動方法的提示和提醒，您可以點擊以下網址觀看該視頻。

在 Lacy 公園安全地運動：<https://youtu.be/yKIWxKM4u3c>

